403	ወ
Total	

Muskogee, OK 74 2540 Murrow Circl Attn: Brick Fundraiser

- Return or mail form to: Murrow Indian Children's Home
- Checks made out to: Murrow Indian Children's Home
- Order online at: thatsmybrick.com/mich

Payment Types: Cash, Check, Money Order, or Credit Card

	Image: Constraint of the sector of	Image: select

Email	Phone	City	Street Address	Name
		State Zip		

s of 18 \$200	3 line	ss 6 lines of 18	Color Choice: Regimental F Additional Donation
Donation	w graphic	w. out graphic	
	Character l imit		

Order Form

Murrow Indian Children's Home 2540 Murrow Circle Muskogee, OK 74403 Attn: Brick Fundraiser



Murrow Indian Children's Home

BRICK FUNDRAISER



Building a Child's Future One Brick at a Time



About Our Fundraiser



We are a nonprofit 501(c) (3) that has been providing a safe, nurturing environment, spiritual foundation, and cultural experience to Native American children in crisis for over 100 years. These children are in out of home placement and in the custody of their tribes as a result of abuse and neglect. The brick project will be laid on the grounds of Murrow Home for everyone to view and appreciate. This fundraiser will help us continue to provide ongoing care and support for the children who come to live at Murrow Indian Children's Home.

Donor Bricks

4x8 Bricks

- 3 lines of 18 character personalization
- 3 lines of 10 character personalization with graphic on left or right side (includes spaces and punctuation)



8x8 Bricks

- 6 lines of 18 character personalization
- 3 lines of 10 character personalization with graphic on top or bottom (includes spaces and punctuation)

OUR GREATEST GIFT

ELEANOR JOSEPHINE

BLODGETT

8x8 Reg. Red Sample Brick w. Graphic



8x8 Landmark Gray Sample Brick

Color Options

Choose between two color options:

- Regimental Red
- Landmark Gray

Graphic and Logos

That's My Brick!® can create a truly unique brick for you or your company. All approved images can be found at:

thatsmybrick.com/mich/graphics.php

Ordering Process

For your convenience, attached to this brochure is an order form. Fill out the attached portion to drop off or mail to:

Murrow Indian Children's Home Attn: Brick Fundraiser 2540 Murrow Circle Muskogee, OK 74403

Order online: thatsmybrick.com/mich

Contact Information

Staff at Murrow Indian Children's Home 918-682-2586 M-F 8am - 5am